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Цель: Продолжать знакомить детей с праздником космонавтики, закреплять 

умение детей рисовать ракету, летящую в космосе. Воспитывать интерес к 

празднику - Дню Космонавтики. Развивать эстетическое восприятие, память, 

внимание, речь. 

Предварительная работа: Чтение стихотворений о космосе, загадывание 

загадок, рассматривание иллюстраций о космонавтах, планетах, рисование 

космоса в нетрадиционных техниках) 

Материалы: Листы бумаги на каждого ребенка формата А4, краски гуашь, кисти, 

баночки с водой, салфетки, иллюстрации о космосе и космонавтах. 

Ход занятия 
Воспитатель. Ребята, сегодня мы отправляемся с вами в путешествие! Но не в 

простое, а в космическое! А что нам нужно с собой взять? 

Ответы детей. 

Воспитатель. Отлично! Мы собрали свои вещи, теперь нужно одеться. Что 

одевают космонавты? 

Ответы детей. 

Воспитатель. Правильно, нужно одеть скафандр. Он будет защищать нас, а также 

давать нам воздух, потому что в космосе нет воздуха, а человек без него жить не 

может. Теперь мы должны сесть на велосипед и полететь. Правильно? 

Дети: Нет 

Воспитатель: А почему мы не можем на велосипеде доехать до космоса? 

Ответы детей 

Воспитатель. Конечно, велосипед не умеет летать. А добраться до космоса 

можно только на специальном транспорте. Как он называется?  

Дети: Ракета 

Воспитатель: Мы садимся в ракету! Наше путешествие начинается! Пока летим 

сделаем гимнастику для пальчиков. 

Пальчиковая гимнастика 

1,2,3,4,5  

(Дети по очереди загибают пальцы одной руки, начиная с мизинца, помогая 

указательным пальцем другой руки). 

Будем в космосе летать  

(Дети вращают кистью, которая сжата в кулак). 
1–комета. 

2–планета. 

3–луноход. 

4–звездолет. 

5–земля 

 (Дети по очереди разгибают пальцы, начиная с большого). 

До свидания друзья! 

 (Дети машут кистью руки, как бы прощаясь). 

То же с другой рукой. 

Воспитатель. Ребята, посмотрите, мы уже летим в космосе! Ой, а наш 

иллюминатор запылился космической пылью, давайте его протрем. 



Дети делают круговые движения рукой. Воспитатель на доске размещает 

иллюстрацию Солнечной системы. 

Воспитатель. Ребята, посмотрите, как мы далеко с вами улетели. Что же мы 

видим? 

Ответы   
Воспитатель. Правильно, это Солнечная система. В ее центре находится звезда 

Солнце, а вокруг нее вращаются планеты. А кто знает, какие планеты есть в 

солнечнойсистемы. 

Воспитатель. А давайте немного поближе подлетим к нашему Солнцу? 

Воспитатель на доске размещает иллюстрацию Солнца – вид в космосе. 

Воспитатель. Посмотрите, какое красивое и интересное Солнце, когда смотришь 

на него из космоса! Как бы вы описали его? 

Ответы детей. 

Воспитатель. Отлично, но мы с вами далеко улетели от Земли, боюсь, нам не 

хватит топлива, давайте подлетим немного поближе к Земле и посмотрим на нее. 

Воспитатель на доске размещает иллюстрацию Земли – вид из космоса. 

Воспитатель. Ребята, а это планета Земля! Вам нравится этот вид? Какая Земля, 

как бы вы ее описали? 

 Ответы детей. 

Воспитатель: ребята, мы с вами поиграли, а сейчас мы нарисуем ракету, которая 

совершает полет в космос. (показ способов рисования ракеты, дети рисуют) 

Воспитатель: А сейчас мы немножко отдохнем. 

Физкультминутка–игра «Скафандр космонавта» 

Воспитатель: 
- Космонавтам нужен особый космический костюм – скафандр. Он защищает тело 

человека, позволяет дышать. Мы тоже сейчас в космосе и на нас надеты 

скафандры. 

- На голове у космонавтов шлем (наклоны и повороты головы). 

-Комбинезон должен быть удобным и не сковывать движения (повороты и 

наклоны корпуса). 

- Руки защищены перчатками (вращение кистями рук, сжатие и разжатие 

кистей). 

- Сапоги космонавта на очень плотной подошве (ходьба на месте, прыжки). 

- На спине за плечами ранец с важными устройствами и баллонами с 

воздухом (поднятие и опускание плеч, вдох-выдох) 

Дети продолжают рисовать. 

Воспитатель: Ребята, какие вы молодцы, какие красивые у вас получились 

ракеты! А нам пора возвращаться из космоса на землю! Занимайте места в 

ракете! (дети садятся и под музыку возвращаются назад в детский сад.) 


